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Compte-rendu du conseil municipal du lundi 25 mai 2020 
Nombre de membres en exercice :  19   Présents : 17    Votants : 19 

L'an deux mille vingt, le 25 mai, à 20h, le Conseil Municipal de SAVIGNY dûment convoqué en date du 19 mai 2020, 
s'est réuni, en session d’installation du conseil municipal suite à l’élection municipale du 15 mars 2020, à la mairie, 
sous la présidence du doyen d’âge, Mme Colette BONNET, jusqu’à l’élection du Maire, puis sous la présidence de 
Mme le Maire, Mme Monique LAURENT. 
Présents : LAURENT Monique ; MARTINON Christian ; THIVARD Nicole ; MALET Serge ; KAPFER-SERVE Isabelle ; 
DARGERE Alain ; BONNET Colette ; CHABRANT Jean Pierre ; HULIN Pierre ; COQUARD Marie-Bernadette ; 
SEEMANN Isabelle ; DUTOUR Evelyne ; MARTY Vincent ; DE CAMARET Floriane ; DUTOUR Jean-Yves ; BUISSON 
Bruno ; FORNAS Luc 
Absents excusés : Daniel LAINE ayant donné pouvoir à Alain DARGÈRE ; CHANCELLIER Marie-Claude ayant donné 
pouvoir à BUISSON Bruno 
Absents :  
Secrétaire de séance : Christian MARTINON  Affiché le : 27/05/2020  

 

Conseil d’installation suite à l’élection municipale du 15 mars 2020 
 

Ouverture de la séance du conseil municipal par le Maire, puis prise de la présidence par la doyenne de l’assemblée soit 
Madame Colette BONNET, pour l’élection du maire qui prendra place pour la désignation du nombre des adjoints et leur 
élection. 

 

Monsieur Christian MARTINON est désigné secrétaire de séance. 
 

Madame Colette BONNET, en tant que doyenne de l’assemblée, prend la présidence de l’assemblée. Elle procède à 
l’appel des membres du conseil : les 17 sont présents ; 2 membres ayant donné pouvoir. Le quorum étant atteint. 
 

Madame Monique LAURENT se déclare candidate à la fonction de maire. Les bulletins de vote sont distribués. Le vote 
ayant lieu à bulletins secrets. 
Le dépouillement des 19 bulletins trouvés dans l’urne donne le résultat suivant : 
15 bulletins pour Madame Monique LAURENT. 
4 bulletins blancs 
 

Madame Monique LAURENT est déclarée maire de la Commune de Savigny et prend la présidence de l’assemblée. 
 

Elle explique que le nombre d’adjoints doit être soumis au vote : elle propose que le nombre de postes d’adjoints soit de 
5 et soumet cette proposition au vote à main levée.  
A l’unanimité, les membres présents acceptent que le nombre d’adjoints soit de 5. 
 

Après avoir demandé à Madame Monique LAURENT si une liste d’adjoints était proposée par son équipe, Madame 
Monique LAURENT propose des noms pour remplir ces fonctions d’adjoints : 
-  1er adjoint : MARTINON Christian          
-  2ème adjointe : THIVARD Nicole           
-  3ème adjoint : MALET Serge           

- 4ème adjointe : KAPFER-SERVE Isabelle          
- 5ème adjoint : DARGERE Alain           

Cette liste recueille 15 voix ; 4 bulletins blancs sont recueillis à l’occasion de ce vote. 
 
Monique LAURENT donne lecture de la charte de l’élu local 
 

La séance est levée à 20h30 
        A Savigny, le 26 mai 2020    
        Monique LAURENT 


